

**ISPRAVAK JAVNOG NATJEČAJA
ZA ZAKUP JAVNIH POVRŠINA**

U natječaju objavljenom dana 26. studenog 2017.g. omaškom je navedena pogrešna oznaka k.č.br., naime umjesto k.č.br. 5850/2, upisna u zk.ul.br. 2949, k.o. Cernik Čavle, treba stajati k.č.br. 5850/1, upisana u zk.ul.br. 1029, k.o. Cernik Čavle.